
 
 

 
Referat 

 

Navn på organet som har hatt møte: Øyrådet (ØR) 

 

Møte nr. 1/2021 

Møtedato:  06.04.2021 Deltakere:  

Anton Ulrik Ervik, Knut Arne Strømøy, Merethe Madsvåg, Håvard 

Holte Os, Torfinn Hansen, Grete Vestmo, Bjørn Vogelsang, Kristin 

Strømskag, Tom Kjærås, Arild Kristiansen, Dag Inge Mathissen, 

Maria Norheim 

Tid: 17 - 18:30  

Sted: Teams  

Møteleder: Håvard Holte Os 

Referent: Nils Karlsen 

 

 

 

Sak 

nr 

Saksopplysninger – jf saksliste. Orientering/Drøfting/Beslutning Type Ansvarlig 

1/21 Godkjenning av innkalling og referat fra møte 29.10.2020 

 

Det ble ikke skrevet referat i forrige møte. Et spesielt møte der 

kun en sak ble diskutert – renovasjonsordning i øyrekka. Trygve 

Berdal fra ReMidt deltok i møtet.  

Ble lovet at en renovasjonsordning for øyrekka skulle være på 

plass ved årsskiftet. Det har ikke skjedd. Det er på gang på 

Sørburøya, også på Mausund (Aursøya) og Sula. På Sula har 

grendalaget tatt tak i det. Diskuterer plassering og løsning. 

Kompost er ei utfordring. Kompost bør tas med til deponi et annet 

sted.  

 

Innkalling og referat ble godkjent 

 

 HHO 

2/21 Båtplasser Sistranda – FKKS 

 

Nils orienterte om søknad fra ØYRIB om leie av båtplasser i 

havna nedenfor kulturhuset. Saken har vært behandlet i HOAT og 

skal videre til politisk behandling i kommunestyret. I tillegg ble 

henvendelsen fra Hotell Frøya diskutert. De mener at båtplassene 

bør gjøres tilgjengelige for båtturister. 

 

Kommentarer fra øyrådets medlemmer: 

• Tillates utleie av plasser til ØYRIB, kommer flere 

søknader. Vi kan ikke forskjellsbehandle. Det er uheldig. 

Plassene bør være for korttid og for folket i øyrekka 

 NK 



 
 

• Det er et godt og viktig tilbud for de som bor i øyrekka. 

De må beholdes og det må informeres om at plassene 

eksisterer 

• Når dette blir gjort kjent, er det mange som kommer til å 

benytte seg av plassene 

 

Uttalelse fra Øyrådet: 

 

Øyrådet mener at båtplassene ved Kulturhuset er viktig for at de 

som bor i øyrekka skal ha mulighet til å besøke kommunesenteret 

på en praktisk måte. Øyrådet fraråder at man endrer formålet 

med plassene. Kommunen bør informere bredt om båtplassene.  

 

3/21 Ny representant i øyrådet for Sørburøy 

 

Arild Kristiansen går inn som fast representant for Sørburøy i 

Frøya øyråd 

 HHO 

4/21 Båtruter: Anbud 2024  

 

Fylkeskommunen har utsatt avgjørelsen til juni 2021. AtB har 

fulgt opp bestillingen fra Fylkeskommunen. De konstaterer at de 

ikke har mulighet til å opprettholde tilbudet innenfor gitte rammer 

(2019-nivå), samtidig som de skal oppfylle miljøkrav, knyttet til 

elektrifisering av visse samband. 

Det ble også informert om Trafikkrådets engasjement i arbeidet 

med ruteplanlegging; sommerrute, påskerute, vinterrute etc. 

Kommunen opplever at man har et godt samarbeid/ dialog med 

AtB og at de gjør det de kan for å oppfylle ønsker om 

ruteendringer. Representantene fra øyrekka har vært uvurderlige 

i dialogen med AtB. 

Øyrådet diskuterte også forslag på rute ifm Frøyafergas 

verkstedsbesøk. Det konstateres at Vetlefjord ikke går i ferge-

tempo, men at de utnytter at Vetlefjord går dobbelt så fort som 

ferga. Det er positivt. 

 

 KFS/ NK 

5/21 Dyrøy fergekai  
 

Kristin og Nils informerte om de politiske vedtakene i 

Fylkeskommunen. Presentert skisse er utgangspunktet for det 

som skal gjøres på Dyrøy, med 125 parkeringsplasser, 25 

oppstillingsplasser, snuplass for buss, nytt venterom med 

trafikkinformasjon, laste/ losseplass for kombibåt (kran). Den 

økonomiske rammen, inklusive 2,5 millioner fra Frøya 

kommune, er på 18,1 millioner. Planen er at det skal være 

ferdigstilt til sommeren 2022/ 3:e kvartal 2022. 

Avtale mellom Frøya kommune og Fylkeskommunen om 

vakthold påske- og pinsehelgen. Det ble gjort oppmerksom på at 

det forventes stor trafikk fra Kristi Himmelfartsdag (13. mai), 17. 

mai og over pinsehelgen (24 mai). 

 

 KFS/ NK 

6/21 Årsmøte   



 
 

Håvard informerte om at han fratrer som leder av Øyrådet. 

Bakgrunn for det er at han har byttet jobb til kommunalsjef 

for oppvekst og kultur. I den forbindelse kan det oppstå 

lojalitetskonflikter knyttet til rådets arbeid. Håvard mener 

han ikke har arbeidskapasitet til å ivareta oppgavene som 

øyrådets leder. 

Det er avgjørende at de ulike grendalagene har gjennomført 

sine årsmøter innen årsmøtet i Øyrådet. Det er kun Bogøya 

som har planlagt årsmøte (pinsa). Det planlegges derfor for 

årsmøte etter sommeren. Samtlige grendalag planlegger for 

sine årsmøter – informerer Øyrådet om når de skal 

gjennomføres. 
 

7/21 Eventuelt 

 

Båtplasser Sætervågen – Maria forteller at noen har kontaktet 

kommunen for å leie båtplass. De har fått beskjed om at de er 

forbeholdtfiskere. Nils sjekker det internt i kommunen. 

 

Autonom buss / Sula – Kristin informerte om planene AtB og 

NERC (Norwegian Electric Road Cluster) har for et pilotprosjekt 

med autonom buss fra Lomsøya til DownTown Sula. De ønsker 

en fullautonom løsning, dvs uten servicevert. Det diskuteres også 

induksjonslading, noe som krever at veien fra Lomsøya til indre 

havn må asfalteres. Planen er at den skal være på plass fra 

sommeren 2022. Det er også viktig at den autonome bussen får et 

liv etter pilotfasen og at det blir et varig tilbud på Sula. 

 

 

  

 Neste møte planlagt til den 8. juni kl 17:00 på teams 

 

  

 

 


